

お わ び (正誤表)

『中1 5科の総まとめ』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
39	得点UP	【誤】 倭寇と… → 【正】 倭寇と…
70	② ① 1行目	【誤】 一定量の溶液に溶けている溶液の量を… 【正】 一定量の溶液に溶けている溶質の量を…
	② ② 1行目	【誤】 溶質中にどれくらい… 【正】 溶液中にどれくらい…
	② コレ重要 2行目	【誤】 溶質の質量 [g] + 溶液の質量 [g] 【正】 溶質の質量 [g] + 溶媒の質量 [g]
73	硝酸カリウム水溶液と再結晶のグラフ	【誤】 硝酸カリウムの結晶 $131.6 \text{ g}$ 【正】 硝酸カリウムの結晶 $77.4 \text{ g}$
76	☒でおさえよう 被子植物 1行目	【誤】 子房が胚珠に… → 【正】 胚珠が子房に…
	☒でおさえよう 裸子植物 1行目	【誤】 子房がむきだしに… → 【正】 胚珠がむきだしに…
78	① 右側の図の見出し(上)	【誤】 単子葉類の… → 【正】 双子葉類の…
	① 右側の図の見出し(下)	【誤】 双子葉類の… → 【正】 単子葉類の…